HauyanbHble napameTpbl

Konunyectso ceetoanonos, N wTyk

HanpshkeHve Ha cBeToaMoae npy HOMMHaNbHOM Toke, Vied
[obaBneHne Toka Ha CBETOAMOAE OT HOMUHanbHoro, Vled-add
[obaeneHne HanpshxeHust Ha ceeToamoae ,Iled-add
[rHammyeckoe conpoTuBieHne amoaa rled=

BxogHoe HanpshxkeHne HoMuHanbHoe Vin

BxogHoe HanpshkeHne MMHUManbHoe Vin-min

BxogHoe HanpshkeHne MakcumansHoe Vin-max

YactoTta koMMyTaummn Fsw

HanpsikeHve TOKoM3MepuTeNbHOro CONpoTMBAEHNS Vsns
CpeaHuit Tok Yepes ceetoamos, Iled

NMnynbCbl TOKa B MHAYKTUBHOCTY, dIl-pp

MMnynbcbl Toka Ha ceeToamopae, dlled-pp

MNMunkoBoe orpaHnyeHne Toka, Ilim

Mmnynbcbl Ha Bxoae, dVin-pp

BxogHoe HanpsxeHne UVLO BkntodeHusi, Vturn-on
BxogHoe HanpspkeHne UVLO ructepesuc, Vhys
BbixoaHoe HanpsbkeHne OVLO Bbiktodenus, Viurn-off
BbixogHoe HanpsbkeHne OVLO ructepesuc, Vhyso
TeMnepaTypa BKIHOYEHMS orpaHunyenus, Tbk
TemnepaTypa NosHoro BbikA4YeHus, Tend

Bpems BkntoueHns obuiee, tTSU

1. Pa6boume napameTtpbl

BbixogHoe HanpspkeHne Vo=
[rHammyeckoe conpoTuBieHne Bcex anoaos rD=
MoBbiwalowmii npeobpasoBaTesb
Duty cycle, D=

Duty cycle min, Dmin=

Duty cycle max, Dmax=

Duty cycle, D'=

2. YacToTa nepeksitoueHuni

Rt=

Select Rt=

Fsw=

3. CpepHumii TOk yepes guoa
Rcsh=

Rsns=

Rhsp=

4. TeMnepaTypHbIiA OrpaHNuYUTENb
Rrefl=Rref2=

Rntc-bk= (at Tbk)

Rntc-end= (at Tend)

Rbias=

Rgain=

5. Pacyet MHAYKTUBHOCTH

L=

Select L1=

II-rms= (Tok 4yepe3 UHAYKTUBHOCTb)

7
3,5
0,2

0,25
0,8
12

9
18

600000

0,07

0,7
0,7
0,012
2,5
0,1
10
1,25
26
4,8
70
120
0,03

24,5
5,6

0,510
0,265
0,633
0,490

12044,05
12000 fix
602228

12000 fix
0,1 fix
677,419 fix

62000
15000
4700
15000
6405

1,45E-05
2,00E-05 fix
1,44



6. PacueT BbIXOAHOW €MKOCTH
Co=

Co= [uF]

Ico-rms= [A]

7. OrpaHMyeHue ToKa yepes TPaH3UCTop KJto4ya

Rlim=
8. KomneHcauusa 3aBana Ha CY
Rslp=

9. KoMmneHcaums o6paTHO# CBSA3M

omegaP1=
omegaZl=
Tul=
omegaP2=
Ccmp=
Ccmp= [uF]
omegaP3=
Rfs=

Cfs=

Cfs [uF]

10. PacueTt BXO4HOI €MKOCTU
Cin=

Cin [uF]
Select Cin=
Iin-rms=
11. NFET
Vt-max=
It-max=
Rds-on=
It-rms=

Pt=

12. Alvoa MMNYyNbCHDbIN
Vrd-max=
Id-max=
Vd=

Pd=

13. 3awmTa OT NOHMIKEHHOr O Ha BXoae

Ruv2=
Ruvl=

14. 3awuTa OT NnepeHanps)KeHUsl Ha Bbixofae

Rov2=
Rovl=

MuHuManbHas ANUTeNbHOCTb UMMNYIbCca, MS

Rt=
8,82E-06 Rcsh=
9 fix Rsns=
0,92 Rhsp=
Rrefx=
0,098 fix Rbias=
Rgain=
10204 fix L1=
Co=
40470 Rlim=
92502 Rslp=
2213 Ccmp=
3,657 Rfs=
5,47E-08 Cfs=
0,05 Cin=
925023 Ruv2=
10 fix Ruvl=
1,08E-07 Rov2=
0,11 fix Rovl=
1,5E-06
1,45
4 fix
2,42
42,5
1,722
0,05
1,021
0,052
42,5
0,7
0,6
0,42
62500 fix
8847 fix
240000 fix
12019 fix
0,000

12000 Ohm
12000 Ohm
0,1 Ohm
677,4194 Ohm
62000 Ohm
15000 Ohm
6405 Ohm
2,00E-05 H
9 uF
0,098 Ohm
10204 Ohm
0,05 uF
10 Ohm
0,11 uF
4 uF
62500 Ohm
8847 Ohm
240000 Ohm
12019 Ohm



